

山西队外援阿巴斯肘击青岛队员后脑勺,之前马布里上篮时脚踹辽宁队员 CBA的“脏”外援 谁来管一管?



阿巴斯难逃禁赛处罚



1



2



3



4

阿巴斯肘击宋康明
视频截图

上周日结束的CBA第16轮的一场比赛中,青岛队主场120:89大胜山西队。本场比赛,山西队外援阿巴斯放出大招,肘击青岛队宋康明的后脑勺,如此恶意且伤害性极大的动作竟逃过了裁判的重罚,只吃到一次违体犯规。

昨天,阿巴斯发微博为自己不冷静的行为致歉,宋康明转发后大度地写道:“你多帮我师傅(山西队主帅杨学增)多赢比赛就可以啦!”
现代快报记者 黄成宇

阿巴斯肘击宋康明后脑勺

上周日的CBA第16轮,青岛队主场120:89大胜山西队,比赛本身波澜不惊,不过山西队外援阿巴斯的一次恶意肘击让这场比赛成为了球迷议论的焦点。

第三节最后39秒,青岛队的宋康明在为队友掩护时,与山西队的阿巴斯发生了身体接触,后者被冲撞后怒火冲天。于是,阿巴斯猛然抬起右肘狠狠地砸向了宋康明的后脑勺,宋康明摔倒在地捂着头,表情十分痛苦。

裁判立刻做了个违体犯规的手势,比赛被迫中断。阿巴斯似乎并不为自己的粗野犯规感到歉意,反而走到裁判身边,示意是宋康明先拿身体顶撞他。现场的球迷认为这样的判罚太轻,全场开始对裁判和阿巴斯发出嘘声,裁判不予理会坚持了违体犯规的判罚,阿巴斯则被主帅杨学增换下。

好在宋康明并没有大碍,躺在地上缓了一会儿后,他自己站了起来,并执行了罚球。

“向球迷和对方诚恳道歉”

昨天中午,阿巴斯在微博上发了一份中文声明:“我对昨天晚上在对青岛队的比赛中的不理智行为向公众和喜爱我的球迷道歉,同时也对青岛队21号球员宋康明诚恳道歉!”

之后,宋康明转发了阿巴斯的微博,并很大度地写道:“你多帮我师傅多赢比赛就可以啦!”事实上,在比赛中宋康明就表现得

很大度,被一肘击倒后,他自己爬起来,并没有找阿巴斯讨个说法,更没有发生身体冲突。

至于宋康明所说的“你多帮我师傅多赢比赛就可以啦”中的“师傅”是指山西队主帅杨学增。在加盟青岛队前,宋康明曾在东莞队打过球。其间,杨学增曾在东莞队执教,这也使得二人有了一段“师徒”关系。

为“黑肘”埋单,至少被禁赛三场

阿巴斯肘击宋康明的后脑勺,这是一个极度危险的动作,当值裁判只给了他一个违体犯规,这令很多网友非常疑惑,他们认为这个动作放在NBA,肯定是要被直接驱逐出场的。上赛季,东莞队与四川队的比赛中,李慕豪正面肘击四川外援菲巴,事后他被禁赛了5场。从动作的威胁上来说,阿巴斯要更胜一筹,估计难逃篮协的追加处罚。

《2014-2015 CBA职业联赛纪律处罚规定》第二章第五条规定,“使用恶意伤人动作或使用严重违反体育道德的其他非技术动作造成对方运动员受伤而不能参加比赛,处罚通报批评,停赛3-8场,核减俱乐部经费5万-10万元,情节恶劣者取消本赛季参赛资格。”

不过,截至记者发稿时,中国篮协还未对阿巴斯的肘击事件作出处罚。

名家点评

马健:我们的球场已经变成了暴力场,外援拿着中国人的钱却这样对待我们的球员,可悲!

孟晓琦:这是要把CBA变成古罗马角斗场的节奏吗?

王猛:宋康明如此大度豪迈,是条汉子。

网友声音

- 道歉要是有用的话,阿泰斯特早逆天了。
- 赛后失忆的宋康明一脸疑惑:阿巴斯是谁?
- 道歉是个态度,挺好,但不能作为减轻处罚的依据。
- 宋康明这移动掩护也是醉了,要是裁判提前给犯规,还会不会有后面那一下?就在裁判眼皮底下啊。

延伸

“马上腿”——马布里的大招



马布里脚踹韩德君

CBA第15轮,北京队与辽宁队的较量中,马布里的超级大招——飞腿重出江湖。他在一次上篮过程中“上腿”,直接踹到了辽宁大中锋韩德君

的胯部。中招还要被吹犯规,赛后大量网友为韩德君喊冤。

上篮时先“上腿”,无论是在国际赛场还是NBA,都是进攻犯规,甚至还可能吃到一次技术犯规,但在CBA却成了防守犯规。前国家队主帅郭仕强为弟子向技术代表申诉,也没能改变吹罚的结果。

这已不是马布里第一次使出“马上腿”了,这几年中招的球员有易建联、王哲林、韩德君、布鲁克斯、弗罗曼……

让人记忆最深刻的一次“马上腿”,莫过于2011-2012赛季的总决赛,北京队与广东队的首场比赛。马布里上篮时一个飞膝,差点击中布鲁克斯的面门。为此,时任广东队总经理的刘宏疆赛后暴怒。

膝盖旧伤复发 慈世平被裁掉

昨天,四川男篮官方宣布,由于膝伤复发,将裁掉外援慈世平,目前正在寻找备选人选。

四川队官方微博称:“在12月7日四川对阵佛山的比赛后,慈世平膝盖旧伤复发,他已返回成都接受膝关节封闭治疗。俱乐部目前正着手选择新的外援,祝愿我们的熊猫之友早日康复。”

本赛季CBA联赛,慈世平共出场15次,表现一般,在场均28分钟的出场时间里贡献19分6个篮板,在与北京队的比赛中,慈世平由于受伤只出场4分钟,球队也遭遇惨败。目前,四川男篮已遭遇七连败,以3胜13负排名倒数第三。

据悉,四川男篮准备用奥尔顿顶替慈世平,奥尔顿今年24岁,身高2米08,体重125公斤,曾在魔术、雷霆、76人效力过。有意思的是,奥尔顿在CBA赛季前前往山西队试训,但并没有被看中。综合

绝杀特鲁姆普 “火箭”英锦赛称王

39岁的奥沙利文和25岁的特鲁姆普之间的争夺,最终的结果证明姜还是老的辣。

昨晨,2014年斯诺克英锦赛在英格兰巴比肯中心落幕,“火箭”奥沙利文在决胜局中绝杀特鲁姆普,以10:9的总比分拿下个人职业生涯第27个排名赛冠军,同时也是第15个大型排名赛冠军。凭借这个冠军头衔,再加上此前在1/8决赛中轰出满分杆获得的奖金,奥沙利文此次英锦赛狂揽15万英镑。

本届赛事之前,英锦赛历史上戴维斯以6次夺冠位居榜首,亨德利5次夺冠位居第二位。成功拿下本届赛事冠军后,奥沙利文个人英锦赛冠军数达到了5个,追平了“台球皇帝”亨德利,由于戴维斯、亨德利已经退役,奥沙利文很有机会成为英锦赛之王。综合

人和不再续约 孙继海四处投简历

昨天,贵州人和俱乐部官方宣布不会与球队队长孙继海续约。对于自己的未来,尤其是传闻中的下家大连阿尔滨和重庆力帆,孙继海表示:“现在没定,我现在正在四处投简历,只有人家同意了,我也满意了,那才能说定下来。”

对于贵州的官方表态,孙继海表示理解,“虽然我觉得自己还能踢,但这种选择是双向的,续不续约并不完全取决于我。”综合

图片新闻



近日,来自加拿大的22岁“黑马”托坦特,顶住了决赛日15名选手的轮番挑战,收获“红牛飞行时间”冠军奖杯,本届滑雪北京站的比赛也就此落幕。

新华社记者 公磊 摄

事件回放

主角回应

焦点